[bookmark: _GoBack]1. Реши задачу                                                                                                                                                                 В магазине было 80 кг красных и жёлтых яблок. За день продали 12 кг желтых и 18 кг красных яблок. Сколько килограммов яблок осталось?                                                                                                       2.    а) Вычисли, записывая решение столбиком:
        		 54 +  38           62 – 39               67 +24            73 – 37 	
      б) 	12 : 2               92 – 78 + 17  
             	9 ∙ 2                60 – (7 + 36) 
     в) Реши уравнения:         х + 30 = 74                     у – 18 = 50

3. Реши задачу                                                                                                                                                                    В 2 ящика разложили поровну 14 кг винограда. Сколько килограммов винограда в каждом ящике? 

4. Сравни и поставь вместо звёздочки знак «<», «>» или «=»:
      7 ед. * 1 дес.           4 дес. * 4 ед.          5 дм * 9 см         4 дм 7 см * 7 дм 4 см             

5. Начерти прямоугольник, у которого длина 6 см, а ширина  3 см. Найди периметр этого прямоугольника.

                                                                                                    
